

Ökonap és sportnap

Víz, víz, tiszta víz – Ökonap a NagySanyiban

A Budakeszi Nagy Sándor József Gimnázium 2019-ben elnyerte az Örökös Ökoiskola címet, idén júniusban pedig a Fenntarthatósági Témahét legaktívabb Ökoiskolája lett Pest megyében.

Iskolánkban több mint tízéves hagyománya van az öko-tevékenységeknek. Az iskola vezetése és az Öko-munkacsoport minden évben munkatervet készít, mely az év jeles napjaihoz kapcsolódóan nyújt ökoszemléletű projektprogramokat a diákságnak. Így történt ez 2021 júniusának közepén is, amikor „Víz = Élet” címmel interaktív projekt-nap volt az iskolában. Újdonság

volt, hogy egy-egy vendégcsapatot is meghívtunk a Széchenyi István Általános Iskolából és a Wudisuliból. 15 állomáson, tizenötféle megközelítéssel oldottak meg vízzel kapcsolatos feladatokat a gyerekek. Történelmi tengeri csaták, víziváltó, „vízika”-fizika, kvízzjáték, vízfestés – csak néhány a változatos, szellemi vagy fizikai kihívást jelentő játékok közül. A környezettudatos életvitel és gondolkodás egyre nagyobb hangsúlyt kap a médiában. Nagyon fontos azonban, hogy egyénileg, mi mindannyian éljünk környezettudatosan, mintát adva ezzel a gyerekeinknek is.



A Budakeszi Nagy Sándor Gimnázium öko-tevékenységeinek is ez a célja, a diákok érdeklődő részvételét látva, nem eredménytelenül.

Rendhagyó Sportnap a NagySanyiban



a sporteszköz izgalmas bemutatását Blázsovics Ádám és Bányik Csaba Teqball világbajnokoknak. A rendhagyó rendezvényt egy sokéves hagyománnyal zártuk, a tanár–diák focit népes szurkolótábor és forró napsütés kísérte. Oldott, felszabadult nap volt ez tanárnak, diáknak egyaránt, igazi közösségi játéklélmény és mozgás, olykor felfokozott hangulattal, sok nevetéssel. Bizako-

A 2020-21-es tanév végén Mini Sportnapot rendeztek a Budakeszi Nagy Sándor József Gimnázium testnevelő tanárai a kollégáik segítségével és az online oktatásból visszatért diákok lelkes részvételével. Az események az iskolában és az udvaron zajlottak, a diákok előzetesen egy online felületen jelentkezhettek a programokra. Asztalitenisz, kispályás foci, meditáció, streetball, társasjátékok, sakk, floorball, tollaslabda – csak úgy pezsgett az iskola az eseményektől. Az állomásokon a pedagógusok jegyezték fel az eredményeket, mert a legtöbb prog-

ramban részt vevő diákok jutalmat kapnak. Nagy öröm volt végigmenni az egymást buzdító gyerekek között, ahogy belefelvezve élvezték a játékokat. A tanévben még korábban az Erdi Tankerület egy teqball asztalt ajándékozott a gimnáziumnak, melyet ezen a napon végre birtokba vehettek a gyerekek. Köszönjük



dunk, hogy végleges lezárása volt egy rendhagyó és nehéz időszaknak.

Nagy Edit